



V Mostecu se dobimo ...

## OB OBČINSKEM PRAZNIKU

Občina Ljubljana-Šiška si je 22. junij izbrala za svoj občinski praznik. Na ta dan pred 40 leti obeležujemo v zgodovini slovenskega naroda sejo Centralnega komiteja komunistične partije Slovenije, na kateri se je ustanovilo Glavno poveljstvo slovenskih partizanskih čet, v Ljubljani na Vodnikovi cesti 26 pri Bernardovih. Letošnji praznik posvečamo 40-letnici vstaje slovenskega in vseh jugoslovanskih narodov in narodnosti, še zlasti ustanovitvi Osvobodilne fronte 27. aprila 1941, ustanovitvi rajonskega odbora Osvobodilne fronte v Ljubljani – Šiški v začetku junija 1941, ustanovitvi Glavnega poveljstva slovenskih partizanskih čet 22. junija 1941, prvi organizirani oboroženi akciji 22. julija 1941 v Tacnu pod Smarno goro, ustanovitvi rašiške čete 28. julija 1941 in ustanovitvi Varnostno obveščevalne službe (VOS) 15. avgusta 1941, katere vodstvo se je sestajalo v Spodnji Šiški.

S temi zgodovinskimi dogodki in številnimi drugimi akcijami so prebivalci, ki so leta 1941 živeli na območju občine Ljubljana-Šiška dali znatni delež, da je Ljubljana postala žarišče oboroženega boja slovenskega naroda in središče narodnoosvobodilnega gibanja in pomemben delež k vstaji na Gorenjskem.

Letošnji občinski praznik pričakujemo šiški delovni ljudje in občani v dokaj zaostrenih političnih in ekonomskih razmerah v svetu, ki v znatni meri vplivajo na to, da razmere širom po naši domovini niso povsod in vedno take kot bi si jih želeli. Zato so nam in nam morajo biti dogodki iz naše narodnoosvobodilne vojne in socialistične revolucije že bližji, njihovo praznovanje pa še bolj slavnostno.

Uspehi, ki jih dosegamo v občini na vseh področjih družbenega življenja, so v razmerah, ki sem jih omenil manj vidni. Še zlasti je velik prispevek delovnih ljudi in občanov naše občine k gospodarski stabilizaciji. V zaostrenih gospodarskih razmerah smo ustvarili realno več dohodka. Te gospodarske in vrsto drugih uspehov smo dosegli in dosežemo v pogojih stalne krepitve samoupravljanja, socialistične samoupravne demokracije, delegatskega sistema in ustavne vloge socialističnih subjektivnih sil z vodilno vlogo Zveze komunistov. Odločanje o skupnih interesih in potrebah delovnih ljudi in občanov postaja vse bolj samoupravno, vse manj je preglasovanja in vse manj neusklajenih interesov in potreb. Še zlasti usklajeni stabilizacijski srednjeročni plani, sprejeti lani in letos, so skupaj z zavzetostjo delovnih ljudi in občanov za njihovo uresničevanje osnova za to, da lahko upravičeno pričakujemo nove uspehe na vseh področjih razvoja naše občine.

Letos bo osrednja slovesnost za praznik naše občine v nedeljo 21. junija hkrati s 13. zborom gorenjskih aktivistov in borcev NOV v Mostecu. V ponedeljek 22. junija ob 13. uri bo v kinu Šiška svečana seja vseh zborov občinske skupščine in vodstev družbenopolitičnih organizacij naše občine, na kateri bodo razdeljena letošnja občinska priznanja in nagrade.

Vsem delavcem, delovnim ljudem in občanom čestitam ob občinskem prazniku in želim novih uspehov.

PREDSEDNIK SKUPŠČINE OBČINE  
LJUBLJANA-ŠIŠKA  
FRANČ DEJAK

V nedeljo 21. junija  
ob 10. uri  
se dobimo  
v Mostecu

40 let  
O F